



梁朝偉早前在印度帕納吉接受專訪。 新華社

梁朝偉：是時候應該退場

指非法「佔中」已影響民生

新華社報道，第45屆印度國際電影節正在印度海濱度假勝地果阿邦首府帕納吉如火如荼地進行，中國是本屆電影節主賓國，中國電影也驚喜亮相電影節。香港知名影星梁朝偉昨日接受了新華社記者的專訪，梁朝偉表示與印度電影人交流受益很多，未來想拍一些輕鬆和幽默的電影。提到最近香港的非法「佔中」行動，梁朝偉指出「佔中」發展到現階段已給香港市民工作和生活帶來很多不便，也對香港各行各業造成一定影響，是時候應該退場。他說，每個人有權表達自己的看法，但前提是必須和平理性，尊重香港的法治精神。

梁朝偉表示，這次出席印度國際電影節與以往他參加的影展有所不同，這是他首次作為主賓國嘉賓，成為團隊中的一員代表國家與印度電影人交流，意義非凡。

談及對印度電影的感受，梁朝偉回憶起自己自幼十分喜歡看電影，一些好的電影會特別留意，很多小時候看過的電影至今記憶深刻，他也看過一些寶萊塢電影，覺得印度電影明星才華橫溢，能唱能跳，十分具有娛樂性和動感。

他強調，參展電影節和影展，與其他國家的電影人交流是提高中國電影產業的一個很好途徑，可以了解不同國家的文化和優點，提高自身的視野。他肯定地說，中國和印度電影絕對有豐富的合作空間，中國電影業現在有很好的條件，完全可以走出去，吸收印度電影的優點和長處，開拓市場和加強合作。

未來想拍輕鬆幽默片

梁朝偉說，他和章子怡作為電影節嘉賓，很大程度上也是因為王家衛導演在本屆印度電影節被授予藝術成就獎，他的作品《一代宗師》作為閉幕電影放映，他笑言自己過去一段時間拍了很多嚴肅的電影，現在想改變一下自己的方向，多拍一些深刻且能引人思考的輕鬆和幽默的電影，讓大家放鬆和開心。

被問到接拍電影的條件，梁朝偉表示有適合的導演和編劇、優秀的劇本和製作團隊肯定會加入，好的電影就是電影工作者認真地付出，觀眾能獲得快感。

梁朝偉透露拍完《一代宗師》之後處於放假的狀態，有時候看自己喜歡的電影和書籍，充實自己的生活和經驗，想一想嘗試不同的戲路。明年將會非常忙碌，因為有一系列電影將會開拍，具體內容會稍後公佈，他非常期待。



李居明爆大馬邀演《星海》 黎耀祥望到各華人地區巡演

香港文匯報訊(記者焯羚)由杜國威編劇，盛世天出品，黎耀祥、蓋鳴暉(Joyce)與關寶慧等主演的十三場舞台劇《星海留痕》前晚假新光戲院圓滿落幕，演出後舉行慶功宴，慰勞一班台前幕後工作人員，TVB高層曾勵珍亦有現身，廖碧兒更很有心思託人送來印有《星》海報圖案的蛋糕到慶功宴祝賀演出成功！出品及製作人李居明表示新光今年演出戲目是大豐收，很高興杜國威、黎耀祥、蓋鳴暉的《星海留痕》製造了個高潮，此劇口碑好，他預計明年重演，而海外方面馬來西亞已經接洽他們。黎耀祥更期望可以到所有華人地區公演。

首次演出舞台劇的祥仔直言心情十分激動，對出品及製作人李居明甚為感激，因是次製作龐大，花費不菲，能成事絕不容易，若沒有李居明的話將不會有這舞台劇。祥仔又謂結識了一班話劇界的朋友，學到不少東西。同時對劇組人員極為不捨，「大家相處了個多月，就如一家人般好感情。而且自己演舞台劇不易，要唱歌又演戲難度好高，但正因為這樣，演得心才更有成就感。」

祥仔出紅疹蓋鳴暉傷腰

對李居明有意明年添食，祥仔即謂師傅(李居明)一聲令下便會立刻歸隊，希望把《星》劇傳遍所有華人的地方。至於劇中他化妝演出，祥仔說：「第一次化妝，整塊面好痛，現在有少許敏感出了紅疹，還好並不嚴重。(太太和兒子是否每天捧場?)太太是，太太好照顧我，不時煲湯水給我潤喉。」

蓋鳴暉則多次講不捨得祥仔及台前幕後的演員，「我們每天都排練8個小時，就如拍劇一樣，原本不



認識的變到好熟，熟的變到老友鬼鬼，真的和一家人沒分別。大家初時像踩鋼線般，後來有進步，對劇組有歸屬感。」Joyce遺憾的是在第9場演出完回家沖涼才發現左邊腰痛，「連自己也不知何時不慣弄傷，翌日即做物理治療，為免影響演出沒有提出任何要求，唯一就是我上不到樓梯，幸得台前幕後的工作人員體諒，當中更有演員會把她整個抱下台，以免她加深傷勢，最後一切順利完成。」祥仔大讚Joyce專業。

談到老闆要重演，她表示無任歡迎，目前要看大忙人祥仔的檔期了，「如果重演我一定要他做男主角，他是我心目中唯一拍檔，實在做得太好，太入角。」

李居明開劇給關寶慧主演

李居明亦大讚寶慧演技精湛，故分別預留了明年的一部話劇及粵劇待她主演。又對一班年輕話劇演員表示隨時歡迎他們到新光演出，可以平場租甚至免費，贏得全場掌聲。李居明表示經營新光第三年，《南海



十三郎)為他帶來數千元收入；真正賺錢竟是自己開風水講座；搞新光真正賺到的是滿足感，自己寫的劇可以公演，又有戲迷喜歡。

編劇杜國威對新劇口碑好很開心，直言新劇首度公演都會緊張，自己跟足13場，好等發生問題時自己第一時間解決，他久未有新戲，所以許多朋友都來捧場，有不少人異意見，聽了會考慮是否需要改變，不過，他自問所有對白編排都經過多番考量，過到自己一關才拿出來見人，不會受太多意見影響。

羅祥表示會休息個多月，計劃下月與太太到北海道旅行，兒子因要應付中五考試不會同行。對於舞台劇反應好有意巡迴演出，祥仔坦言初做舞台劇的確讓他學到不少新事物，希望能跟大隊到內地、馬來西亞及美加等地演出和推廣舞台劇。

台慶夜有份中獎的陳庭欣表示當晚已請同事們吃飯慶祝，笑言已花掉一半獎金。(會否為太太親自下廚?)她驚我整完她更加瘦，她不會吃的。」



蕭正楠 想低調求婚

香港文匯報訊(記者吳文釗)黎耀祥、蕭正楠、曹永廉與陳庭欣等人昨日為劇集《名門暗戰》到商場宣傳。

蕭正楠因要留港拍攝新劇《倩女失魂》，未能出席在馬來西亞舉行的Astro頒獎禮。他與黃翠如的定情劇《師奶madam》即將播出，蕭正楠甜笑表示很期待拍攝出來的效果。對於黎耀祥取笑蕭正楠不敢學王祖藍在台慶上求婚，他說：「我沒想過，要努力多幾年，不過我會想私人些，祥仔讓我做視帝才

算吧。」蕭正楠相信今年會獲提名最佳男配角，但對手實力也十分強，說道：「我很喜歡《名門暗戰》中的角色，但今年對手很強，像蔣志光、張繼聰和曹永廉等，自己已有份參與已經開心。」對於女友翠如大讚《名門暗戰》中黃浩然與胡定欣的定情戲很浪漫，反而沒有讚男演技，他說：「有落雪又拖四馬出來當然浪漫啦。(暗示你不够浪漫?)現實好難拖四馬出來。」

剛完成舞台劇《星海留痕》的黎

耀祥表示會休息個多月，計劃下月與太太到北海道旅行，兒子因要應付中五考試不會同行。對於舞台劇反應好有意巡迴演出，祥仔坦言初做舞台劇的確讓他學到不少新事物，希望能跟大隊到內地、馬來西亞及美加等地演出和推廣舞台劇。

台慶夜有份中獎的陳庭欣表示當晚已請同事們吃飯慶祝，笑言已花掉一半獎金。(會否為太太親自下廚?)她驚我整完她更加瘦，她不會吃的。」



許鞍華 冀湯唯下個獎突圍

香港文匯報訊(記者凡文)新科金馬影帝陳建斌創紀錄，囊括最佳男主角、男配角及新導演，陳建斌稱帝後，妻子蔣勤勤應主持人邀請上台共享榮耀，淚灑金馬，陳建斌則表示妻子是他的福星。

陳建斌和蔣勤勤是2005年合作內地電視劇《喬家大院》相識，兩人2006年結婚，育有1子。這次蔣勤勤力挺陳建斌演出《一個勺子》，片中也是夫妻。陳建斌透露，蔣勤勤見證他從拍《軍中樂園》，到拍《一個勺子》所有過程，為幫助他拍完首部電影，還擔任女主角，只有蔣勤勤知道他付出多少、壓力有多大。

台灣女演員陳湘琪揮低牽帶、趙薇、湯唯等榮膺第51屆金馬獎影后。陳湘琪和李康生是導演蔡明亮的老班底演員，兩人認識多年，但卻是「和他很熟，這麼沒話講」的關係。在頒獎前，擔任影后頒獎人的李康生向陳湘琪說：「我希望把獎頒給妳」，陳湘琪即哭了。

許鞍華再憑《黃金時代》第三度獲最佳導演，前晚許鞍華聯同女主角湯唯、電影製片人覃宏、星美文化董事陳友等人一同開香檳慶祝。許鞍華形容，獎項對《黃金時代》非常重要，因為觀眾的反應兩極，屬於爭論式的，而電影拍攝的方法、題材也是以前沒有的，獲獎是一個肯定。

失獎的湯唯表示，為許鞍華導演拿獎感到開心，而自己被提名已經滿足，會努力把拍戲時的缺點慢慢修補。許鞍華則安慰對方說，除了金馬獎還有其他機會，未來還會繼續找她演戲，期待湯唯在下一個獎項能夠獲獎。



《失禮·死人》勇奪「Moneff Award」

另外，導演朱家宏及編劇朱鳳嫻最新合作的電影計劃《失禮·死人》入選2014金馬創投，更勇奪「Moneff Award」。朱鳳嫻從金馬影展執行委員會主席張艾嘉手上接過獎狀時不禁喜極而泣。二人皆坦言沒想到能得獎。他們表示：「當初金馬創投截止之際，正是我們忙於籌劃《販賣·愛》上畫之時。本已打算放棄報名，但覺得已經有了一個完整的好劇本，不參加金馬實在可惜，於是在最後一刻決定報名，剛好在網上報名結束前不到一分鐘的時間內送出報名表格，現在回想起來，好像冥冥中有主宰。」金馬創投上有家公司都表示對《失禮·死人》故事很感興趣。



黎明露面拒受訪 丁子高心痛千嬅消瘦

香港文匯報訊(記者李思穎)黎明(Leon)黎明(Leon)昨日以親善大使身份出席在迪士尼樂園舉行的「聯合國兒童基金會慈善跑2014」活動，架上墨鏡的Leon看來心情不錯，期間跟嘉賓們有講有笑，又跟粉絲合照，不過Leon在揭幕禮和頒獎儀式完結後便離場。Leon有企定給傳媒拍照，但未有接受訪問，未知Leon是否為避談前妻樂基兒和新西蘭籍男友Cuz分手一事。

而當日落場參賽的有丁子高、李民橋等人，挑戰半馬賽事的丁子高約在1小時51分鐘完成，他表示天氣不錯，對成績都算滿意，但可以再好一些，因早幾日與老婆楊千嬅出席生日派對，難免幾杯落肚，之前幾日都很夜睡，比賽前一晚才早點睡覺，若然參賽前一星期可以保持早睡，成績應該會再好一點。

丁子高透露明年1月參加全馬賽，應該會更緊張，需要再加強訓練，這陣子也吃得太多，聖誕過後要減肥再輕一些，否則會跑得很辛苦，之前賽前練跑得太犀利，導致左腳筋有事，經家人介紹去上海搵氣功師治療。問老婆可覺好心痛?他說：「她叫我快些看醫生，其實我見到她更加心痛，因她近日籌備演唱會，又要排舞練習、宣傳、做運動和節

食，整個人瘦了不少，我叫她可否不要再瘦下去，瘦得太過分，打風都會被吹走，所以我叫她多吃一些，她應該好耐無食過澱粉質了。(會否為太太親自下廚?)我驚我整完她更加瘦，她不會吃的。」

徐濠縈為女兒感驕傲

另外，向來熱愛跑步又被老公陳奕迅封為「肯亞徐」的徐濠縈，她感嘆到女兒康堤也喜歡跑步，阿徐昨日在社交網站上載康堤參加跑步的相片，更指康堤今次是為慈善而獻出「第一次」，就算是挑戰短短三公里賽事，阿徐已「proud of my daughter(為我的女兒感到驕傲)」

黎明雖沒受訪，但也肯企定給傳媒拍照。



丁子高